

经区游乐场接受“大体检”

质监部门提醒:乘坐游乐设施时还需多注意安全

本报威海5月30日讯(记者

李彦慧) 儿童节快到了,不少家长都会带孩子到游乐场畅玩一番。“六一”前夕,威海市经区质监分局组织开展了对辖区游乐场所特种设备安全大检查和救援演练。经检查,辖区内游乐场基本符合要求。

5月29日,经区质监分局在华夏城生态园欢乐华夏主体公园开展了“自旋滑车和大摆锤”游乐设施困人救援演练,以检查游乐场工作人员在事故突发情况下的紧急救援能力。据了解,“六一”前

夕,经区质监分局对大型游乐设施等特种设备进行了全面大检查,督促运营使用单位落实特种设备安全主体责任,配备足够的安全管理人员和操作人员,加强设备的检修和日常维护保养,开展应急救援演练,提高应急救援能力,确保节日期间儿童游乐的安全。

威海市质监局提醒市民,“六一”儿童节快到了,家长在带孩子游玩时要注意完全。乘坐游乐设施时需注意以下问题:第一,乘坐前一定仔细阅读该游乐设施的“乘

客须知”,对有限乘对象的设施应对照自己是否适合乘坐,做到心中有数;第二,应察看在该游乐设施的醒目位置是否有质量技术监督部门颁发的安全检验合格标志,对无安全检验合格标志或安全检验合格标志已过期的游乐设施“说不”;第三,应听从工作人员的指挥,按顺序乘坐,以免磕碰或跌倒,并将容易掉落的物品如手机、硬币、钥匙、眼镜等预先放置好,注意听清工作人员对游乐规则和操作方法及注意事项的讲解;第四,在游乐设施运行时,

游客应压紧安全压杆,系好安全带,紧握安全把手,切不可将手、脚、头等部位伸出游乐设施以外,以免碰伤、刮伤、擦伤,同时游客不能在乘坐中进行拍照;第五,游乐设施运行结束后,游客应在游乐设施完全停稳或工作人员提示后,按顺序下车;另外,游客乘坐游乐设施时,当游乐设施发生临时停电或紧急停车故障时,游客千万不要惊慌,要听从工作人员的指挥,不要自行下车,也不要自行打开安全装置,应在原处等待工作人员紧急救援。



经区质监分局在华夏主体公园开展“自旋滑车和大摆锤”游乐设施困人救援演练。(通讯员提供)

“六一”消费,家长得多长个心眼

消协提醒:儿童玩具、食品、服装都有需要注意的地方

本报威海5月30日讯(记者 齐璐 通讯员 付海燕)

孩子们最期盼的“六一”假期快要到了,不少家长都会在节日当天送给孩子一份节日礼物。今年的儿童节假期为三天,不少家长也想趁周末带孩子出去游玩。威海市消协提醒广大家长,在带孩子消费时要注意消费安全。

儿童节期间,不少家长都会购买孩子喜欢的玩具,在购买玩具时一定要“三注意”:一要注意避免购买制作工艺粗糙、颜色过于鲜艳、外形棱角锋利的儿童玩具,因为有的孩子喜欢用嘴啃着玩,这样很容易造成儿童慢性铅中毒及发生意外危险;二要注意避免购买没有获得3C认证的玩具,是否具有3C标志是选择合格玩具最直观的方法,而一般

3C标志都贴在玩具包装的显眼处;三要注意避免购买没有厂名、厂址、商标的毛绒玩具,此类毛绒玩具的填充物和面料难免劣质。

在食品方面,孩子喜欢吃的零食种类比较花哨,家长在购买儿童食品时应选择正规、信誉好、符合卫生标准的大商场和超市,不要到学校门前的流动商贩或街边地摊上购买“三无食品”,以免病从口入。同时应当购买“QS”标志、厂名、厂址、生产日期、保质期、配料表等标志齐全的儿童食品。

在购买儿童服装时,应尽量选择浅色、无印花或少印花的纺织品,防止印染过程中有害物质残留。在新服装上也会残留对人体有害的细菌及化学制剂,最好在消毒除味后

再让孩子穿。

除了在玩具、零食、儿童服装上的消费外,家长不免会带孩子前往游乐场所游玩,包括饭店提供的免费娱乐场所。而商场、饭店往往忽视对这类儿童游玩区的维护、保养和监管,其中暗藏安全隐患。因此,在带儿童乘坐游乐设施前,家长应认真阅读游客须知,以便确定是否适宜儿童,并对孩子进行讲解和提醒。在儿童游玩过程中,家长要做好全程监护,检查安全装置是否存在故障或隐患,发现不安全因素时要及时防范消除。

如果儿童在这些地方发生意外,商场、餐厅即使设置了警示标志,也有安全保障的义务,应承担相应的法律责任。同时家长如果监护不力或不到位,也应承担相应的监护责任。

让宝宝盖上“放心被”

“六一”儿童节前夕,威海市质监局纤维检验所对全市幼儿园儿童使用的棉被、棉褥、枕芯等絮用纤维制品进行全面检查,并宣传“阳光纤检进幼儿园”絮用纤维制品质量消费警示,对各家幼儿园进行“黑心棉”知识宣传,对幼儿园的日常絮用纤维制品采购给予指导。



本报记者 李彦慧 通讯员 杨元萍 摄

景区“六一”有优惠

本报威海5月30日讯(记者 王帅) 近日,全国各大景区门票掀起涨价潮,但威海各大旅游景点未涨价,部分旅游景区针对儿童节还推出了各种优惠活动。

据西霞口旅游度假区工作人员介绍,6月1日当天,14周岁以下儿童可购买优惠票;陪同父母持身份证件、户口本也可

购买优惠票。优惠票价为神雕山野生动物园近6折、成山头和摩天岭5折、三景区联票近5折。仙姑顶景区也推出了特色活动,在6月1日当天,开展“关爱下一代,拥抱大自然”活动,当天14周岁以下的儿童,持有效证件享受免费待遇(购买两元保险),随行家长享受半价优惠。

火辣的夏日,热力四射的季节,谁也阻挡不了女性展现自己魅力的欲望。换上短衣、短裙,脖子和胳膊上怎么能少得了珠宝的修饰。

文/郭鸿

因爱而美,为爱而生

——周大生珠宝2012年新品发布会激情呈现

在五月这个生机盎然的时节,威海周大生珠宝2012年新品发布会于20日在天虹商场隆重举行。活动现场热闹非凡,珠光璀璨,不时引得行人驻足流连。

周大生珠宝2012年新品发布会,主要分为“让爱成真”“轻舞飞扬”“花样年华”“微幸福”四个系列,用四个珠宝主题诠释生命与爱的意义。

“让爱成真”系列,白色贵金属与纯净钻石交织的浪漫情愫,映衬着白色世界的唯美与希望,将深情的祝福埋藏在爱人的心里。

“轻舞飞扬”系列,源于周大生原创设计,设计师以简洁写实的手法,从自然元素汲取灵感,将

其融入千足金产品的设计之中,精致的手工制作工艺,结合拉沙、喷沙及钉沙等制作效果,使产品时尚、立体呈现。

“花样年华”系列以金属质感锻造出轻盈美丽,批花工艺的闪亮,立体造型的动感,无不洋溢着年轻、时尚、活力的气息,于无声无息中增强女性的出色气场,抢眼靓丽。

“微幸福”系列以浪漫的小清新风格为基调,采用小钻群镶工艺,用小钻象征着恋人们生活中幸福的点点滴滴,造型更为豪华梦幻。娇小可爱、火彩明亮的小钻如同恋人们一路走来的幸福时刻,支撑起坚不可摧的爱情城堡。

香港周大生珠宝首饰有限公司

司,是由海外华人于1966年正式创立,并迅速发展成为多元化投资的集团企业。为了开拓国内市场,集团于1999年在深圳建立了大陆业务营运管理中心——深圳市周大生钻石首饰有限公司。

经过十几载的光阴,公司所经营的周大生品牌钻石首饰及其它珠宝饰品已凭借其超然卓越的设计理念、高贵典雅的内在气质以及完美独特的精湛工艺赢得了消费者的广泛称赞和信赖,并在业界享有盛誉,成为国内市场最具影响力的珠宝首饰品牌之一。

周大生珠宝新品上市,惠及滨城。新品上市期间,周大生全场黄金铂金每克直降二十元,钻石类首饰低至7.5折。

福鑫金行 点亮爱的光芒

——福鑫金行首届“老凤祥黄金项链节”

福鑫金行携手百年老凤祥,20公斤黄金项链巨献打造首届“老凤祥黄金项链节”,黄金6克内免费换,全场黄、白金每克优惠20元。

活动期间:1.购首饰累计满

- 2000元,送玛瑙手链。
- 2.购首饰累计满5000元,惠享紫、黄晶手链。
- 3.购首饰累计满8000元,尊享蚕丝夏凉被。



福泽东方,爱传天下

——大福金店倾情出品东方福

大福金店依托“人品与金品共存,诚信与爱心同在”的企业发展核心价值理念,通过15年的发展,在威海地区已筑就其辉煌品牌形象。通过十五年的积淀与发展倾情推出“东方福”品牌珠宝。

东方福珠宝将坚持“福泽东方,爱传天下”的文化理念,倾力展现“福文化”和“爱文化”的品牌内涵,在更广阔的领域打造品牌的新篇章。目前,东方福在深圳设有两处营运机构:亚太珠宝设计推广中心和首饰生产配货中心。亚太珠宝设计推广中心负责东方福珠宝款式的开发、文化的设计理念与东方流行元素有机融合的责任。

首饰生产配货中心是东方福珠宝国内市场产品资源和营销推广的中心。从珠宝原石的遴

选、切磨,到镶嵌、检测,再到配货发送,健全的产品开发、配送体系,将优质和个性化的产品送到每一位威海消费者的身边。

由“大福”到“东方福”的转变,是企业全新的战略转型。东方福珠宝将着眼于“时尚”和“婚庆珠宝”两大特色,为消费者提供更

高端、更全面、更国际化的服务。服务上,东方福珠宝将在原有基础上,进一步提升服务品质和服务内涵,并引进高端活动项目,增强与客户之间的沟通与交流。用更好的产品与服务继续为威海人民服务。

福泽东方,爱传天下。东方福珠宝依托十五年企业发展基础,在不断完善自我、优化服务的同时,继续发扬品牌“爱与幸福”的文化内核,铸就中国民族珠宝驰名品牌。

